
BORDEAUX
Od 950.00 €

1. dan: ZAGREB – AMSTERDAM-BORDEAUX

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman Zagreb kod šaltera informacija na 2. katu  2 sata prije
leta te prijava na let za Amsterdam  u 06.00 sat. Po dolasku u 08:00 sati, nastavak leta za Bordeaux u
11.40 sati. Dolazak u Bordeaux predviđen je u 13.20 sati. Po dolasku organizirani transfer do hotela.
Prijava i smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora u hotelu odlazak pješice  u pratnji voditelja putovanja
na kraći orijentacijski razgled. Nakon pauze za ručak predlažemo odlazak u čuveni „La Cité du
Vin“(ulaznica uz doplatu), mjesto je koje je izgradila francuska Fondacija za kulturu i promociju vina
kako bi posjetiteljima, stručnoj javnosti i svim zaljubljenicima u enologiju omogućila da se na jednome
mjestu upoznaju sa svim vinima svijeta.  Slobodno vrijeme za večeru u nekom od odličnih restorana u
centru grada. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan: FAKULTATIVNI IZLET U VINSKU REGIJU SAINT-ÉMILION

Doručak. Odlazimo autobusom do šamantnog srednjovjekovnog gradića - Saint-Emiliona. Okolica
Saint-Emiliona je poznata po najstarijim vinogradima u Europi, a cijelo područje je pod zaštitom je



UNESCO-a od 1999. godine. Po dolasku razgled gradske jezgre koji započinje šetnjom uskim kamenim
uličicama, a nastavlja se upoznavanjem grada od ranog antičkog doba, odnosno od perioda drevnih
Rimljana, preko srednjovjekovnih crkava i samostana, poznate monolitne crkve uklesane u stijen koju
ćemo obići i izutra. Čuti ćemo priču o poznatom redovniku Emilionu koji je živio u špilji te uz pomoć
redovnika započeo sadnju vinograda. Slijedi kušanje vina a potom slobodno vrijeme za ručak i
samostalno istraživanje živopisnih ulica, šarmantnih dućančića i  uvijek živahnih trgova. U dogovoreno
vrijeme povratak u hotel. Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Noćenje.

3. dan: FAKULTATIVNI IZLET ARCACHON - GRANDE DUNE DU PILAT

Nakon doručka u hotelu odlazak na cjelodnevni izlet autobusom po zapadnoj okolici Bordeauxa.
Odlazak u Arcachon, šarmantno primorsko ljetovalište specifično po svojim širokim pješčanim
plažama, opuštenoj i elegantnoj atmosferi. Najpoznatiji dio grada je tzv “Ville d’Hiver” ( Zimski grad) -
brdoviti dio s raskošnim vilama iz 19. stoljeća, okružen borovom šumom.
Nakon pauze za ručak odlazimo do spektakularne Grande dune du Pilat. Dužinom od 2,7 kilometara,
širinom od 500 metara i visinom do 110 metara službeno je najveća pješčana dina u Europi te
podsjeća na pustinju. S  vrha dine se pruža pogled na ocean te zaljev Archchon s jedne strane do se s
druge strane nalazi prekrasna borova šuma.
Sam Zaljev je poznat po uzgoju kamenica pa razgled završavamo prigodno  u jednom od restorana na
degustaciji kamenica.
U poslijepodnevnim satima povratak u Bordeaux, slobodna večer za odlazak u neki od restorana na
večeru, noćenje.

4. dan: FAKULTATIVNI IZLET U VINSKU REGIJU MÉDOC - MARGAUX I PAVILLAC

Nakon doručka odlazimo autobusom na cjelodnevni izlet u najpoznatiju vinsku regiju Bordeauxa -
Médoc. Médoc je vinorodni predio sjeverozapadno od grada Bordeauxa, na lijevoj obali Gironde pa
prema Atlantiku. Naziv dolazi od starorimskog in medio aquae odnosno između voda, konkretno te
vode su one od Gironde i Atlantskog oceana. Regija je odiše smirenošću, elegancijom, predivnim
pejzažima, tradicijom vina i  gastronomije.

Mi ćemo posjetiti dva poznata vinska mjesta Médoca, a to su Pauillac i Margaux, poznati po
visokokvalitetnim vinima i prestižnim dvorcima-vinarijama. U Medocu posjećujemo Chateu Kirwan
gdje se susreću tradicija i inovacije. Upoznati ćemo se s procesima proizvodnje vina te kušati neka od
poznatih.
Nakon kušanja dolazimo do Pavillaca gdje ćemo prvo imati pauzu za ručak a potom ćemo uživati u
vođenom obilasku  jedne od vinarija te zavšiti još jednom degustacijom.
Povratak u Bordeaux u poslijepodnevnim satima. Slobodna večer u gradu. Noćenje.

5. dan: BORDEAUX – AMSTERDAM- ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak s voditeljem putovanja u daljnje istraživanje grada. Smješten na
obalama rijeke Garonne, ovaj francuski dragulj poznat je po svojoj bogatoj povijesti, vrhunskim vinima
i arhitekturi koja oduzima dah. Šetnja kroz povijesno središte, koje je pod zaštitom UNESCO-a, vodi
vas kroz široke trgove, elegantne avenije i veličanstvene građevine iz 18. stoljeća. Posebno se ističe
Place de la Bourse, gdje se nebo i grad reflektiraju u poznatom “vodenom ogledalu”, stvarajući prizor
koji se ne zaboravlja.  Po dolasku u zračnu luku prijava na let i polijetanje zrakoplova za Amsterdam u
17:10 sati na liniji  Po dolasku u Amsterdam u 18:55 sati, nastavak leta za Zagreb u 20.45 sati.
Dolazak u Zagreb predviđen je u 22.40 sati.



NAPOMENE

Raspored obilazaka svih lokacija, objekata i fakultativnih sadržaja navedenih u programu  podložan je
promjenama prema procjeni pratitelja, a ovisi o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata,
trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama.

RED LETENJA

KL1964 Zagreb 06:00 Amsterdam 08:00
KL1443 Amsterdam 11:40 Bordeaux 13:20
KL1446 Bordeaux 17:10 Amsterdam 18:55
KL1969 Amsterdam 20:45 Zagreb 22:40

PRIJEVOZNIK: KLM

Prtljaga: U cijenu je uključena predana prtljaga do 23kg i 1 komad ručne prtljage do 12 kg po putniku.

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

CIJENA UKLJUČUJE

Povratni let prema programu s uključenom prtljagom do 23 kg + 1 komad ručne prtljage do 8
kg (dimenzije 55 x 40 x 23 cm)
pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte
transfere autobusom zračna luka–hotel–zračna luka
smještaj u hotelu Ibis Bordeaux Centre Meriadeck***  ili sl. osnovi 4 noćenja s doručkom u
dvokrevetnoj sobi,
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
sve razglede prema programu
organizaciju i pripremu putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana,
fakultativne izlete
Ulaznica u „La Cité du Vin“ - 25 EUR
obroke koji nisu uključeni u cijenu
Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije
naplaćuje se sukladno uvjetima: EUROPSKI LETOVI - 100 EUR
putno osiguranje i osiguranje otkaza putovanja (preporučujemo)

POPUSTI I DOPLATE

Fakultativne doplate: PAKET 3 IZLETA -  PRIJAVA I UPLATA U AGENCIJI PRILIKOM REZERVACIJE  -   370
EUR

FAKULTATIVNI  IZLET U VINSKU REGIJU  SAINT-ÉMILION  – (uključen autobusni prijevoz,ulaznica u
monolitsku crkvu, degustacija vina, pratnja voditelja putovanja)

https://all.accor.com/hotel/0950/index.en.shtml?utm_campaign=seo+maps&utm_medium=seo+maps&utm_source=google+Maps


FAKULTATIVNI IZLET  ARCACHON - GRANDE DUNE DU PILAT – (uključen autobusni prijevoz,
degustacija kamenica, pratnja voditelja putovanja)
FAKULTATIVNI IZLET U VINSKU REGIJU MÉDOC - MARGAUX I PAVILLAC– (uključen autobusni
prijevoz, degustacija vina u Margauxu i Pavillacu, pratnja voditelja putovanja)

Obavezne doplate:

boravišna pristojba u iznosu od 4-5 EUR po  osobi i noćenju (točna informacija u završnoj
obavijesti , plaćanje na licu mjesta pratitelju putovanja)

Popusti i doplate:

Dijete do 12 godina na pomoćnom ležaju – 50 Eur – NA UPIT
Doplata za jednokrevetnu sobu 390 Eur -– NA UPIT

KORISNE INFORMACIJE

Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime
pratitelja putovanja, imena hotela i sl.). Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta
pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu
putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:
Za državljane RH viza za Francusku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica.

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA
Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko
uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije
izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju.
Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te
slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti.
Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika (radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe
do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete
na prtljazi obično nije prihvaćena jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke
do prebivališta putnika.
Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće,
no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

VAŽNE NAPOMENE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije
45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. U slučaju
uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili da nas o uplati
obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali potvrdu o uplati i Ugovor za putovanje.
Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije
dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje osobnih podataka u elektronskom obliku.



Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

06.08.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000



kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


